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Anketa br. 1, Izveštaj 
 
Anketa br. 1, je prvi put na sajtu http://www.zdravstvenimenadzment.org.rs/Anketa.html bila 
postavljena u nedelju 14.11.2021 u 18h. Vremenski je bila ograničena na 24h. 

Ista anketa je na našem sajtu ponovljena, za vikend 20.11 I 21.11 do 18 časova. 

Ukupan broj popunjenih ankete br. 1. je bio 234. 

Problem sa anonimnom anketom na sajtu I platformom Google Forms je nemogućnost da se 
utvrdi da li su svi odgovori podneti od iste osobe ili je ista osoba koristila više IP adresa računara. 

 

Raspore po polu je ravnomeran. 

Svi ispitanici trenutno žive i rade u Republici Srbiji. 
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Dve trećine naših ispitanika su roditelji. 

55% ispitanika smatra da nije sigurno da je obavešteno o podacima vezanim za prirodni 
priraštaj stanovništva. 

 

Svi naši ispitanici na pitanje o obimu obavešenosti u vezi sa podacima vezanim za prirodni 
priraštaj stanovništva je odgovorilo da “ponekad saznaju neki podatak”. 

Ispitanici su naveli da su u 2/3 slučajeva njihovi glavni izvori informisanja sajtovi i emisije na 
internetu. 

U vezi sa pitanjem kvaliteta i opsega dobijenih informacija u odnosu na značaj teme prirodnog 
priraštaj stanovništva, 2/3 ispitanika se opredelilo za stav da je kvalitet I opseg neadekvatan, 
sporadičan i nedovoljan. 

55% ispitanika nije upoznato sa sadržajem planova i programa, načinom i dinamikom njihove 
realizacije te nosiocima aktivnosti, obimu i načinu finansiranja odnosno postignutim rezultatima u 
oblasti prirodnog priraštaja koje sprovode republički državni organ. 
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Na lokalnom nivou vlasti bile gradske ili opštinske, više od 77% ispitanika nije upoznato sa 
sadržajem planova i programa, načinom i dinamikom njihove realizacije te nosiocima aktivnosti, 
obimu i načinu finansiranja odnosno postignutim rezultatima u oblasti prirodnog priraštaja. 

 

S druge strane većina ispitanika, ne smatram sebe dovoljno stručnim za oblast prirodnog 
priraštaja Republike Srbije. 
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